
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda haftaya girilirken temkinli bir hava öne çıkıyor. Asya borsalarında yatırımcılar, hafta sonunda açıklanacak

ABD istihdam verilerinin faiz patikasına dair vereceği sinyalleri beklerken risk almaktan kaçınıyor; bu görünüm MSCI Asya

Pasifik Endeksi’nde sınırlı bir geri çekilmeye yol açtı. Döviz piyasalarında oynaklık düşük kalırken, hisse senedi tarafında

savunma ve güvenlik hisseleri ABD’de askeri harcamaların artırılabileceği beklentisiyle pozitif ayrışıyor. Buna karşın, bilanço

sezonunun Asya ayağını fiilen başlatan Samsung Electronics güçlü kâr rakamları açıklamasına rağmen yüksek beklentiler

nedeniyle hisse performansında dalgalı bir seyir izledi. Emtia tarafında petrol fiyatları, ABD’nin Venezuela’ya yönelik

yaptırımları sıkılaştırabileceğine dair haber akışıyla son günlerdeki düşüşün ardından toparlanma eğilimine girdi.

Genel resimde, yıl başından bu yana riskli varlıkları destekleyen iyimserliğin jeopolitik belirsizlikler, ticaret politikalarına dair

soru işaretleri ve yaklaşan bilanço sezonu öncesinde yerini daha seçici bir duruşa bıraktığı görülüyor. Tahvil piyasasında,

zayıflayan ABD istihdam sinyalleri Fed’in bu yıl içinde faiz indirimlerine devam edebileceği beklentisini canlı tutarken, ABD 10

yıllık tahvil faizleri sakin seyrediyor; Avustralya tahvilleri ise merkez bankasından gelen daha temkinli mesajlarla destek

buluyor. Avrupa cephesinde ABD’nin Venezuela hamleleri, Danimarka üzerinden tırmanan siyasi gerilimler ve Asya’da Çin–

Japonya hattındaki tansiyon küresel risk algısını baskılayan başlıca unsurlar olarak izleniyor. Önümüzdeki günlerde piyasaların

ana odağı, ABD istihdam verileri, Yüksek Mahkeme’nin tarifelere ilişkin süreci ve bilanço sezonundan gelecek şirket kârlılığı

sinyalleri olacak.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları, yılın başında riskli varlıkları destekleyen iyimserliğin jeopolitik ve ekonomik belirsizliklerin artmasıyla

sönümlenmesi sonrası güne düşüşle başlamaya hazırlanıyor. Yatırımcılar bir yandan ABD Yüksek Mahkemesi’nin Trump’ın

tarifelerine ilişkin görüşlerini, diğer yandan ABD istihdam raporunun Fed’in politika görünümüne dair vereceği sinyalleri

beklerken temkinli pozisyon almayı tercih ediyor. Avrupa cephesinde ise Almanya fabrika siparişleri, Fransa dış ticaret verileri

ve Euro Bölgesi ekonomik güven, işsizlik ile üretici enflasyonu verileri öne çıkarken, vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx

600 endekslerinin yaklaşık yüzde 0,3 ekside seyretmesi risk iştahının zayıf kaldığına işaret ediyor.

Türkiye

Kurda yatay seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. TCMB Başkanı F. Karahan, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nde yaptığı

sunumda dezenflasyon sürecinin sürdüğünü ve enflasyon beklentilerinin düşüş eğiliminde olduğunu belirtti. ABD’de ADP Özel

Sektör İstihdamı aralık ayında 41 bin ile beklentilerin altında kalırken, ISM İmalat Dışı PMI ise 54,4 ile beklentileri aşarak

pozitif görünüm oluşturdu. ABD’de JOLTS Açık İş Sayısı aralıkta 7,146 bin ile beklentileri karşılamadı. Verilerin fiyatlamalara

etkisi sınırlı kalırken, dolar endeksi hafif yükseliş kaydetti. Bugün yurt içerisinde veri akışı sakin. ABD’de haftalık işsizlik maaşı

başvuruları takip edilecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,04 civarında yatay görünüm sergiliyor. Dolar endeksi ise

98,71 civarında hareket ediyor.
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EUR/USD

Euro, Euro Bölgesi’nde enflasyonun yumuşamasıyla birlikte ECB’nin yıl sonuna kadar faiz artışı yapacağı beklentilerinin zayıflaması sonucu 1,17 seviyesinin altına
gerileyerek Aralık başından bu yana en düşük seviyesini gördü. Eurostat verileri manşet enflasyonun %2’ye, çekirdek enflasyonun ise %2,3’e gerilediğini
gösterirken Almanya’da perakende satışlardaki sert düşüş ve zayıf istihdam görünümü ekonomik ivmenin sınırlı kaldığına işaret etti. Bu tabloyla birlikte para
piyasaları ECB’nin 2026 sonuna kadar faiz artırma ihtimalini neredeyse sıfır olarak fiyatlıyor ve faizlerin uzun süre sabit kalacağı beklentisi güçleniyor. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1666 – 1,1654 – 1,1636

Dirençler: 1,1696 – 1,1714 – 1,1726

GBP/USD

Sterlin, Fed’in bu yıl en az iki faiz indirimi yapacağı beklentilerinin doları baskılaması ve İngiltere Merkez Bankası’nın daha sınırlı bir gevşeme patikasına sahip

olması sayesinde 1,35 civarında, son üç ayın zirvesine yakın seyretti. BoE için 2026’ya kadar yalnızca bir ek faiz indiriminin fiyatlanması, sterline göreli faiz

avantajı sağlarken küresel jeopolitik belirsizlikler (ABD’nin Venezuela hamlesi gibi) risk algısını yüksek tutuyor. Veri tarafında mortgage onayları sınırlı

gerilerken, tüketici borçlanmasının kredi kartı harcamalarıyla iki yılın zirvesine çıkması, vergi artışları öncesi talebin öne çekildiğine işaret etti. Gün içi teknik

seviyeler olarak;

Destekler: 1,3443 – 1,3424 – 1,3387

Dirençler : 1,3498 – 1,3535 – 1,3554
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XAU/USD

Altın, ABD’den gelen karmaşık makro veriler ve cuma günü açıklanacak tarım dışı istihdam raporu öncesi temkinli hava nedeniyle ons başına 4.440 dolar civarına
gerileyerek kayıplarını sürdürdü. İş gücü piyasasında zayıflama sinyalleri Fed’in bu yıl iki faiz indirimi yapacağı beklentisini desteklerken, güçlü gelen hizmet PMI
verisi bu beklentiyi kısmen dengeledi. Jeopolitik tarafta ABD’nin Venezuela petrolüne yönelik adımları ve Greenland’a ilişkin açıklamaları belirsizliği artırırken, Çin
Merkez Bankası’nın altın alımlarını 14. aya taşıması orta–uzun vadeli talep açısından destekleyici bir unsur olarak öne çıktı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4416 – 4381 - 4339

Dirençler: 4493 – 4535 - 4570

XAG/USD

Gümüş, önceki günkü rallinin momentum kaybetmesi ve doların güçlenmesiyle 77 doların altına gerileyerek düşüşünü sürdürdü. ABD’den gelen karışık veriler
Fed’in kısa vadede faizleri sabit tutacağı beklentisini güçlendirirken, yılın ilerleyen dönemlerinde faiz indirimlerinin devam edeceği öngörülüyor. Jeopolitik riskler
güvenli liman talebini canlı tutsa da, gümüş arz kısıtları ve güçlü endüstriyel ile yatırım talebi sayesinde tarihi zirvelere yakın kalmaya devam ediyor. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 75,49 – 72,71 – 69,09

Dirençler: 81,88 – 85,50 – 88,27
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BrentPetrol

Brent petrol, ABD’nin Venezuela’ya yönelik ham petrol satışlarını kontrol altına alma planları ve yeni tanker el koymaları sonrası iki günlük düşüşün ardından 60
doların üzerine toparlandı. ABD stok verilerinde ham petrolün beklenmedik şekilde azalması fiyatları desteklerken, benzin ve distilat stoklarındaki güçlü artış
talep tarafında karışık bir tabloya işaret etti. Zayıflayan ABD istihdam verilerinin Fed’den ek faiz indirimleri beklentisini güçlendirmesi ise orta vadede petrol talebi
görünümünü destekleyen bir unsur olarak öne çıktı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 59,75 – 59,22 – 58,64

Dirençler: 60,85 – 61,43 – 61,96

Crude Petrol 

WTI petrol, ABD’nin Venezuela’ya yönelik hamlelerinin yeniden fiyatlanmasıyla iki günlük düşüşün ardından varil başına 56 doların üzerine toparlandı. ABD ham
petrol stoklarının beklentilerin aksine sert düşmesi fiyatları desteklerken, Cushing, benzin ve distilat stoklarındaki artış talep görünümünü karmaşıklaştırdı.
Zayıflayan ABD istihdam verilerinin Fed’den ek faiz indirimleri beklentisini güçlendirmesi ise petrol talebine yönelik orta vadeli iyimserliği destekledi. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 55,63 – 54,99 – 54,23

Dirençler:  57,03 – 57,79 – 58,43
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Nasdaq Yakın Vade

ABD vadeli endeksleri, önceki seansta endekslerin rekor seviyelerden geri çekilmesinin ardından yatay bir seyir izlerken yatırımcılar açıklanan karmaşık makro

verileri sindirmeye çalıştı. Dow ve S&P 500 düşüşle kapanırken sanayi, hammadde ve finans gibi döngüsel sektörler baskı altında kaldı; buna karşılık Alphabet

hisselerindeki yükseliş Nasdaq’ı sınırlı da olsa destekledi. JOLTS verisi iş gücü talebinde soğumaya işaret ederken, ADP ve güçlü gelen hizmet PMI verisi tabloyu

dengeledi ve piyasaların odağı haftalık işsizlik başvuruları ile cuma günkü istihdam raporuna kaydı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25514 – 25388 - 25245

Dirençler: 25657 – 25784 - 25926

Dow Jones Yakın Vade

DJ30 endeksi, ekonomik yavaşlamaya daha duyarlı sanayi, finans ve hammadde hisselerindeki satışlarla %0,94 düşerek rekor kapanış seviyelerinden geri
çekildi. JOLTS verisinde iş ilanlarının sert düşmesi ekonomik soğuma algısını güçlendirirken, ADP ve güçlü hizmet PMI verisi bu tabloyu kısmen dengeledi. Piyasa
şimdi DJ30’un yönü açısından haftalık işsizlik başvuruları ve cuma günü açıklanacak istihdam verisini kritik eşik olarak izliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 48738 – 48492 - 48055

Dirençler: 49422 – 49859 - 50105
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